



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка от шаровой молнии

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели семилетнего мальчика от шаровой молнии.

Следствием предварительно установлено, что 17 августа 2016 года в поселении Мыс Няруй-Саля Приуральского района в чум залетела шаровая молния. В этот момент в чуме находились женщина и ее трое детей. Семилетний мальчик погиб от взрыва молнии, девочки 2000 и 2004 года рождения, с ожогами второй и третьей степени доставлены в салехардскую окружную больницу.

В настоящий момент на место происшествия на вертолете вылетает следственно-оперативная группа. Планируется осмотр места происшествия, проведение судебно-медицинской экспертизы тела погибшего, установление очевидцев происшествия, допрос потерпевших.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1061337>